



今日聊城·关注

# 一场暴雨冲走8000多万元

全市80多万亩农田不同程度受灾,受灾人数达28.8万人

本报聊城7月20日讯(记者 凌文秀 刘云菲 通讯员 张福勇) 19日聊城普降暴雨,导致部分县区出现不同程度内涝,农田总受灾面积80多万亩,预计经济损失8000余万元。全市有28.8万人受灾,倒塌房屋86间。

聊城市农委的统计资料显示,受灾情况较严重的有东昌府区、高唐、冠县、莘县和阳谷。东昌府区各种农作物受灾面积达34.3万亩,成灾面积11.5万亩,其中绝收面积3.6万亩。高唐县杨屯、姜店、固河、梁

村、卅里铺、汇鑫等乡镇(办事处)的作物受灾面积达31.71万亩,其中玉米受灾面积为17.18万亩,棉花受灾面积为8.66万亩,花生受灾面积5.87万亩,经济损失达5650余万元。

冠县受灾较为严重的有定寨、辛集、柳林、范寨、东古城等乡镇,部分乡镇玉米、棉花、花生田间积水达到10厘米以上,给处于苗期的玉米、棉花、花生生长带来难以弥补的灾害。冠县累计受灾面积达7万多亩,累计经济损失约计1500万

元。莘县12个乡镇(街道)玉米因田间积水遭受涝灾,灾害面积7.6万亩,经济损失780万元。阳谷县玉米田不同程度受灾,受灾面积共计5.3万亩,其中重灾1万亩,受灾地块主要集中在东部的安乐镇、七级、十五里元镇、闫楼镇。东阿县也有部分夏播作物受淹,受灾面积为0.3万亩。

据聊城市民政局救灾救济科初步统计,截至20日18时30分,全市有28.8万人受灾,倒塌房屋86间

据初步统计,全市有28.8万人受灾,倒塌房屋86间,其中,东昌府区9个乡镇受灾,受灾人口16.5万人,倒塌房屋2间;高唐县12个乡镇受灾,其中受灾人口4.5万人,房屋倒塌82间;茌平县1个乡镇受灾,其中受灾人口300人;阳谷县5个乡镇受灾,其中受灾人口6000人,房屋倒塌2间;冠县7个乡镇受灾,其中受灾人口7.2万人。

目前,各级政府带领农业、民政、水利等部门指导农民生产自救,力争把损失降到最低水平。

## 东昌湖水位升高14厘米

本报聊城7月20日讯(记者 李怀磊) 20日记者从水城集团获悉,仅19日一天的时间,东昌湖水位升高了14厘米。

“湖水又深了不少。”20日上午,一位常在东升桥附近湖面钓鱼的市民说,他隔了一天没来钓鱼,水就涨了十多厘米。在东升桥南面的一个亲水台阶处,水已经涨到了最高的一层台阶,而在18日,水还没有高过次高的台阶,一层台阶有近15厘米。在青年林附近,湖面离地面最小的距离在半米左右。

水城集团相关负责人介绍,18日一天,东昌湖水面升高了约14厘米。记者了解到,除了直接降到湖中的雨水,古城区的降水也汇入了东昌湖中。东昌湖总容水量在1100万立方米左右,目前水量约有950万立方米。

## 谭庄水库水位一天涨5厘米

本报聊城7月20日讯(记者 王文彬) 20日上午,记者在聊城河道工程管理处获悉,19日的暴雨让谭庄水库水位达到39.42米,比18日上涨了5厘米。

据了解,汛期前谭庄水库水位一直在39米左右,进入汛期以来,几次间断性降雨未让水位有大幅度提升。谭庄水库办公室王主任介绍,18日谭庄水库水位是39.37米,经过19日的一场暴雨,水位涨到39.42米,涨了5厘米。

聊城河道工程管理处纪委书记丁新民表示,谭庄水库作为市区大型水库,有调控东昌湖水量、供给部分市民用水的作用。“水库内有完善的排水设施,如果水位超过40米的预警线,会采取应急排水措施。”

## 好心人网上发帖寻找车牌主人

寻找车牌主人

本报聊城7月20日讯(记者 刘彦朋 实习生 丁美美) 暴雨过后,在百度贴吧高唐、临清吧等,近十位捡到车牌的市民发帖找车主,并声明“不要任何报酬”。

19日20时37分,网友“知秋G”在高唐吧发帖,称捡到鲁P8C18XX车牌,请车主认领,并留下了手机号。“车牌是儿子捡到的,现在还没人领走。”“知秋G”在电话里说。当晚,IP

地址为“222.133.210”的网友也发帖称:“我捡到两个车牌,鲁P8J6XX、鲁PU37XX,不要任何报酬,车主本人可联系我QQ。”

在高唐西环捡到鲁P8W3XX车牌的庄先生不仅在帖子上留下电话,还到交警部门查找失主。20日中午,记者联系到庄先生时,他刚从县交警队出来,由于交警队下班没查到车主。

20日下午,记者再次致电庄先生时,失主张福军已经在庄先生处领车牌了,“昨天回去停下车,一直没开,如果不是庄先生打电话,我现在还不知道丢了车牌呢。”张福军笑着说。

20日中午,捡到7个车牌的方女士在电话中说,捡到的7个车牌已经领走6个,还有一个尾号为“993”的在自己这里。



执勤交警捡到的部分车牌。本报记者 王文彬 摄